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VERTRAUEN ZU VERSCHIEDENEN INSTITUTIONEN 

(in%) Es haben großes bzw. sehr großes Vertrauen zu (zur, zum)

MEINUNGEN ZUR PRIVATISIERUNG VON 
VERSORGUNGSLEISTUNGEN *)

(in%) Die Versorgung mit Strom, Gas und Wasser/Abwasser		

sollte in der öffentlichen Hand verbleiben

Quelle: Repräsentative Haushaltskundenbefragung durch forsa, Dezember 2015 
© Verband kommunaler Unternehmen (VKU)

*) an 100 Prozent fehlende Angaben = „weiß nicht“
Quelle: Repräsentative Haushaltskundenbefragung durch forsa, Dezember 2015
© Verband kommunaler Unternehmen (VKU)
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ZUFRIEDENHEIT MIT DEN KOMMUNALEN 			 
UNTERNEHMEN AM WOHNORT

(in%) Mit den kommunalen Unternehmen an ihrem Wohnort

sind alles in allem 

 sehr zufrieden   zufrieden   keine Angaben   unzufrieden

Quelle: Repräsentative Haushaltskundenbefragung durch forsa, Dezember 2015 
© Verband kommunaler Unternehmen (VKU)

insgesamt

nur private

gemischt

nur kommunale

724 67

32 63 5

12 69 11

22 67 10

Versorger am Wohnort

VER- UND ENTSORGUNG: 						    
DURCH KOMMUNALE ODER PRIVATE UNTERNEHMEN?

(in%) Für die jeweilige Aufgabe sollten zuständig sein

*) an 100 Prozent fehlende Angaben = „weiß nicht“
Quelle: Repräsentative Haushaltskundenbefragung durch forsa, Dezember 2015
© Verband kommunaler Unternehmen (VKU)
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